

助力疫情防控 关爱代销者

五面锦旗“诉说”爱的故事

■记者于彤报道

送锦旗,是人们表达感谢之情的方式之一。近期,为感谢对社区防疫工作的大力支持,广东顺德顺峰社区将一面锦旗送到顺德体彩中心;三地的体彩销售人员在得到体彩的帮扶后,给体彩中心和主管领导一共送去四面锦旗,以表达感激之情。五面锦旗“诉说”着爱的故事。

广东 社区为顺德体彩送锦旗

8月19日,一面写有“热心公益献大爱 携手抗疫暖人心”的锦旗由广东顺德顺峰社区送到顺德体彩中心负责人的手中,感谢顺德体彩对社区防疫工作的大力支持。

近年来,顺德体彩认真开展帮扶联系社区工作,把防疫、构建和谐社区、志愿者服务等工作紧密结合,充分调动在职党员进社区参加公益活动的积极性。2021年上半年,体彩中心党员干部、志愿者参与疫情防控工作,累计30人次。同时,顺德体彩还向社区捐赠帐篷,减轻社区防疫工作的压力。

疫情期间,顺德体彩中心



主任郑江涛带领党员同志,坚守在疫情防控最前线,到村、社区、工业园等地开展疫情防控,

防疫宣传、情况摸排、把关值守等工作,为社区防疫工作作出了积极贡献。

湖北 乐善基金情暖代销者

8月17日,武汉市01216体彩实体店代销者吕勇的家属余女士来到武汉体彩分中心,送上写有“重病之时伸援手 关爱有加似亲人”的锦旗,以此表达谢意。此前,这个家庭刚刚收到一笔来自中国体育彩票“乐善基金”的救助金。

体彩“乐善基金”由国家体彩中心依托中华全国体育基金会于2013年初设立,主要为了向因故(大病、灾害及伤亡等情况)出现经济特殊困难的体育彩票代销者、销售员等体彩从业人员提供一定数量的救助金。近10年来,这种人文关怀之举救助了多名特困体彩从业人员,为稳定体彩代销者队伍、促进体彩事业健康发展发挥了积极作用。

01216 体彩店代销者吕勇经

营体彩店14年,他热心公益,兢兢业业,该店多次荣获“湖北省优秀网点”“武汉市优秀网点”等荣誉,还曾在湖北省体育局2017年迎新春文艺汇演上接受“十佳体育彩票销售点”表彰。

2020年8月,吕勇发现喉咙不舒服,经医院检查确诊为喉癌,经过手术治疗目前已出院,但经全喉切除后已无法说话,巨额的手术费用及后续不间断的医药、调理费等,让这个家庭不堪重负。武汉体彩了解到这一情况后,通过省体彩中心向国家体彩中心提交了《体彩人关爱救助申请表》,并最终如愿获得“乐善基金”的救助。

据余女士介绍,吕勇目前每天要吃中药,并定期检查以稳定病情、调理身体,状态逐渐



好转。“谢谢体彩中心的关爱,谢谢乐善基金的援助,让我们一家深切感受到来自体彩家人的温暖。”余女士说,体彩人关爱救助行动真是雪中送炭,让她备感温暖。

江苏 苏州体彩为销售员捐款

8月24日,一场捐助仪式在江苏苏州市体彩中心举行,中心相关领导将爱心款交到患病销售员家属的手中。

05517 体彩实体店销售员在工作期间勤恳、任劳任怨,受到该店代销者和购彩者的广泛好评。7月19日,她因感不适去医院就诊后留院观察,医生决定于8月7日对她进行心脏手术。她多年前离异,孤身一人来苏州谋生,在苏州没有医保,自7月19日至今,各种费用已花费近18万元,且多为亲朋好友的捐借。突如其来的疾病更使原来本不富裕的她雪上加霜,治疗费用难以继续。

得知此消息后,苏州市体彩中心党支部第一时间在全体职工中发起捐款倡议,仅两三天时间



捐款金额累计达万余元,希望帮助她渡过难关。为表达谢意,销售员的家属携带精心准备的锦旗来到苏州市体彩中心表示谢意。

河南 卫辉代销者写下感谢信

“感谢你们在危难之时伸出援手,让我们真切感受到了体彩大家庭的团结和温暖”。8月27日,河南省新乡市卫辉体彩实体店代销者代表一行6人来到新乡体彩分中心,将一封由卫辉体彩代销者手写、23名代销者和销售员签字的感谢信送到新乡体彩分中心负责人陈全中手中,对于新乡体彩工作人员和体彩从业人员在洪灾期间以及洪水退后积极帮助他们抗洪救灾、助力复工复产的行动表示感谢。

信中写道:“洪灾期间,每天都会电话了解我们卫辉体彩实体店代销者的人身安全和财产安全情况。在新乡体彩分中心负责人陈全中的带领下,全体工作人员到卫辉看望我们,帮助我们清理店内污

泥,打扫卫生、消毒。目前,卫辉体彩恢复和重建工作顺利地进行。感谢你们在危难之时伸出援手,让我们真切感受到了体彩大家庭的团结和温暖。”同时,他们还将写有“公益体彩为业主 排忧解难暖人心”等文字的锦旗送到新乡体彩分中心。

7月20日至22日,强降雨导致新乡市和部分县区发生特大洪涝灾害,卫辉市内涝尤其严重,造成了多家体彩实体店的销售设备和室内物品受到严重损坏。从7月26日起,新乡体彩分中心全体工作人员帮助代销者清淤、维修终端机、慰问实体店等,同卫辉受灾实体店共抗灾情,温暖了卫辉体彩代销者的心,诠释了“体彩一家人”这句话。



●时评

用最“土”的方式 表达最真的爱

■艾禾

送锦旗、写感谢信,这个在一些人看来比较“土”的表达感谢的方式,其实一直是人们最朴素的表达感谢之情的方式之一。

在疫情防控工作中,很多社区、医院等单位都得到当地体彩中心的帮助,送防疫物资,送遮阳帐篷,参与志愿服务等,为防疫工作作出实实在在的贡献。此举得到受助单位的肯定,从一面面送到体彩中心的锦旗就可以看出。

近日,广东顺德一社区为顺德体彩送来一面锦旗,上面写着“热心公益献大爱 携手抗疫暖人心”,感谢顺德体彩对社区防疫工作的大力支持。今年上半年,顺德

体彩参与疫情防控工作,坚守在疫情防控最前线,同时向社区捐赠帐篷。社区送来锦旗,是对顺德体彩工作的肯定。

山西、河南、浙江等地体彩中心也收到过类似的锦旗。他们助力核酸检测,参与疫情防控等工作,为社区排忧解难,推进了疫情防控工作的顺利进行。

此外,得到体彩中心帮助的体彩销售人员也用送锦旗、写感谢信的方式表达自己的感激之情。

送锦旗、写感谢信,这些看似有点“土”的方式,其实是最真实的爱的表达方式之一。